

春

## 国潮风+宁波味

### 宁波晚报云春晚让粉丝大呼“过瘾”

宋韵歌舞、戏曲绝活，轮番上演；4轮抽奖、200份大礼，好运连连！昨晚7点，宁波晚报国潮云春晚通过甬上客户端、宁波晚报视频号、宁波晚报抖音号同步直播。这台来自民间、既“潮”又“土”的晚会，让粉丝朋友们大呼“过瘾”。当晚，直播间总计观看量超25万人次。

宁波晚报国潮云春晚筹备了一个多月，12个节目从宁波晚报社区联盟，各区(县、市)文化礼堂、文化站、艺术团，以及读者选送节目中精挑细选产生。自拍、自导、自演汇聚成的晚会上，有青瓷瓯乐的千年古韵，有很“潮”很宁波的宋韵歌舞，有很“土”很民间的杂技串烧……这些由普通人送给普通人的节目，有温度，更有“宁波味道”。

昨晚，直播间里热情如火。从发送定位来看，除了宁波本地的，湖州、重庆、福州等地的粉丝也来了。留言板上，评论、点赞、祝福不断。

鼓声一响，一条条蓝色水袖在半空甩出优美的弧线，一群平均年龄十几岁的舞者，翩然起舞，一张一弛，极富表现力。以京剧元素改编而成的《夜深沉》一出场，就掀起一波热潮，

粉丝们“排着队”点赞。传统文化回归，戏曲与舞蹈的融合，令人耳目一新。

通过不同的表演方式，国潮魅力传递给了所有人。利用湖水倒影，追寻上千年前秘色瓷都上林之美，以碗、碟、盂、花瓶为乐器，敲出空灵、古老、神秘的音乐特效。“敲碗”还能敲得那么惊艳？《在水一方》的演绎，让粉丝大开眼界。

文艺范儿的节目刚结束，年味十足的《漕浦船鼓》来了！渔家汉子酣畅淋漓的抒情方式，自带鲜明的浙东渔区风俗特色，船鼓这么一敲，整个直播间都欢腾起来。

你方唱罢我登场，精彩纷呈的节目一一放送，满满的福气也必须接二连三地奉上呀！宁波晚报国潮云春晚穿插了4轮抽奖，准备了200份好



《漕浦船鼓》



《在水一方》



《夜深沉》

礼。小到围巾、暖手宝、电热水杯，大到蓝牙音箱、投影仪套装，温暖的、健康的、科技的，统统给粉丝们张罗来了。“第一轮抽奖时间到了！大家可以关注宁波晚报官方微信，进入聊天框发送关键词‘兔年大吉’。”主持人话音刚落，粉丝们迅速“转战”宁波晚报官方微信。兔年大吉！持续涌入后台系统的，可不仅仅是抽奖口令，还有晚报粉丝对新年的期许。

一晃，一个多小时的云春晚在粉

丝们的关注和点赞中落下帷幕。“明年云春晚还办吗？我们来参加！”一位粉丝朋友意犹未尽，也想一试身手。

金虎辞旧岁，玉兔迎新春！在此，宁波晚报给大家拜个早年，同时还有一份提醒要送出：中奖的幸运儿请在工作日，到宁波报业传媒大厦(鄞州区宁东路901号)领取好礼，节前或年后都可。来前可以先打个电话：87777777，可别跑空哦！

记者 陈烨



## “共富浙江”

### 主题即开型 体育彩票上市 丽水购彩者 喜中25万元大奖

2023年伊始，位于丽水松阳县北山路206号的3311085505实体店传来喜讯，一位购彩者喜中体彩顶呱刮“共富浙江”即开票25万元大奖。

## 1 全国首款，“体彩+文旅”融合跨界发展

据了解，“共富浙江”是以“共同富裕”为主题的即开型体育彩票，是贯彻落实国家体育总局和浙江省政府共富协议的具体举措。

“共富浙江”主题即开型体育彩票共设6个系列，首款系列是“绿水青山篇”，以我省山区26县中10处

山水风景为背景，包括杭州淳安千岛湖、温州平阳南麂岛、温州永嘉楠溪江、湖州德清莫干山、金华兰溪诸葛八卦村、衢州江山江郎山、台州仙居神仙居、丽水庆元百山祖、丽水云和梯田、舟山嵊泗花鸟岛等，每张面值10元，充分诠释了“绿水青山就是金山银山”的绿色

发展理念，是中国体育彩票用实际行动支持浙江共同富裕示范区建设，助力山区26县高质量发展的一项重要举措。

通过这款即开票的发行，亦将浙江的好山好水展现在更多的公众面前，是“体彩+文旅”融合跨界发展的一次有益尝试。

## 2 微光汇聚，共同书写“共富答卷”

目前，“共富浙江——绿水青山”主题即开型体育彩票已经在浙江各地首发上市，全省市民购买踊跃。其中，丽水购彩者喜获顶呱刮25万元大奖，中奖者表示，新上市的“共富浙江”系列即开票的票面非常精美，本想着买几张碰碰运气，一共选了6张

即开票，没想到就成了幸运儿，喜中一等奖。

后续，“共富浙江”主题即开型体育彩票还将推出“非遗传承篇”“韵味古镇篇”“赛事助力篇”“场馆蝶变篇”“奥运冠军篇”，以体育彩票为载体，弘扬我省优秀传统文化，激发非遗经

济活力，展现体育建设成果，促进体旅融合发展。

未来，每一张“共富浙江”主题即开型体育彩票都将成为支持共同富裕的一缕缕坚定而明亮的微光，汇聚形成推动共富梦想前行的璀璨洪流。

记者 林伟